

<http://www.luju.ro/alarma-in-capitala-un-barbat-intors-de-la-roma-si-care-prezenta-simptome-specifice-virusului-covid-19-a-parasit-izolarea-la-domiciliu-si-a-calatorit-cu-un-autobuz-al-linii-104-al-serviciului-de-transport-bucuresti-parchetul-judecatoriei-sectorului-2-bucu>



ALARMA IN CAPITALA – Un barbat intors de la Roma si care prezenta simptome specifice virusului COVID 19 a parasit izolarea la domiciliu si a calatorit cu un autobuz al liniei 104 al Serviciului de Transport Bucuresti. Parchetul Judecatoriei Sectorului 2 Bucuresti a deschis dosar penal pentru savarsirea infractiunii de zadarnicirea combaterii bolilor

Scris de B.G. | Data: 18.03.2020 16:29



Alarmant! Se inmultesc cazurile in care persoane suspectate de infectare cu coronavirus parasesc izolarea la domiciliu, fara sa se gandeasca ca ar putea fi bombe pe doua picioare si ca i-ar putea imbolnavi pe cei din jur.

Parchetul de pe langa Curtea de Apel Bucuresti a anuntat miercuri, 18 martie 2020, ca a fost deschis un dosar penal pe numele unui individ care se afla in izolare la domiciliu dupa ce s-a intors de la Roma, dar care a incalcat interdictia de a parasii locuinta. **Potrivit procurorilor, barbatul prezenta simptomele COVID 19, respectiv tuse puternica, ameteala si febra, dar cu toate acestea, a plecat din izolarea la domiciliu si a calatorit prin Bucuresti cu un autobuz care circula pe linia 104.** Totul s-a intamplat marti, 17 martie 2020.

Iata comunicatul Parchetului de pe langa Curtea de Apel Bucuresti:



18.03.2020

COMUNICAT DE PRESĂ

Compartimentul de Informare și Relații Publice al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București este împuternicit să aducă la cunoștința opiniei publice următoarele:

*Pe rolul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 București a fost înregistrat la data de **18.03.2020** dosarul penal nr. **2829/P/2020**, în care se efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de **zădărnicierea combaterii holilor, prev. de art. 352 C.p.**, constând în aceea că în ziua de 17.03.2020 o persoană de sex masculin a călătorit cu mijlocul de transport în comun aparținând STB pe linia 104, cu toate că în urmă cu două zile s-a întors de la Roma și acuza tuse puternică, febră și amețeală, simptome specifice virusului COVID 19, nerespectând măsura izolării la domiciliu.*

Precizăm că activitățile procedurale efectuate în timpul urmăririi penale sunt reglementate de Codul de Procedură Penală și au drept scop administrarea probatoriului cu respectarea drepturilor și garanțiilor procesuale, precum și a principiului prezumției de nevinovăție.

COMPARTIMENTUL DE INFORMARE ȘI RELATII PUBLICE AL PARCHETULUI DE
PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BUCUREȘTI



Amintim ca, pentru a preveni asemenea cazuri de genul celui prezentat mai sus, senatorul PMP Lucian Iliescu i-a cerut ministrului de Interne Marcel Vela ca toti cei aflati in carantina sau autoizolare sa fie monitorizati prin bratari electronice ([click aici pentru a citi](#)).

Foto: Libertatea